
 

Братя и сестри, 

 

Християнската ни надежда не бива никога да угасва. Апостол Павел я 

нарежда на второ място след вярата. Нашата надежда е в нашия Премил 

Спасител и Изкупител Господ Иисус Христос, Който благоволи към 

молитвите на Своята Пречиста Майка, на ангелите и на светиите, угодили 

Му от века. 

Колкото и мрачен да е сегашният ни земен жребий, колкото и скръбни 

да са дните ни, каквито и изпитания да имаме, знаейки, че в живота скърби 

ще имаме, ние се уповаваме на всемилостивата Божия воля. 

Макар и невидим за телесните ни очи, за взора на нашите сърца е явен 

небесния свят, небесната ни прародина, от която ни дели единствено греха. 

Защото, оня, който се кае искрено, онзи, който прибягва към лечебната 

сила на покаянието и изповедта, знае какъв мир и радост спохождат 

сърцето на искрено каещия се. 

Онзи, който милее за светата богослужба, е усетил и усеща 

неописуемия покой, идещ от нея. В Светата Литургия отново се пресъздава 

тайната на Домостроителството, Кръстната жертва на Христа и 

Изкуплението на грехопадналия свят. 

Онзи, който се причастява с чиста съвест, пък е най-честитият човек 

от всички на света. Не че няма да бъде нападнат отново от поднебесните 

духове на злобата, не че спират неговите терзания и изкушения, не че 

намаляват скърбите му, но причастникът на божието естество, 

причастилият се християнин е вече обновен и осветен по неизказан и 

неописуем начин. 

Дори едното ни молитвено присъствие на Светата Литургия ни 

преобразява и ни въздига до висините на Таворската планина, където 

съзерцаваме тайнството на Човеколюбеца Христос, явил Своята 

божественост пред избраните апостоли – Петър, Яков и Йоан. 

Всичко това ни го дава единствено Църквата, единствено 

богослужението. 

Да не се леним да дойдем тук, в храма, на Света Литургия, да дойдем 

не само когато просим нещо от Бога, записваме някакви треби или искаме 

да вземем светена вода. 

Да бъдем тук, където само верните, т.е. кръстените в Христа могат да 

бъдат, и подобно на херувимите да възпяваме Триипостасния Бог. Да даде 

Господ това благодеяние да продължи и във вечността. Амин! 

Божието благословение да е с всички вас! 
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